

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

- 0 पानी टैंकरों की होगी निगरानी 0
- 0 निगम ने की गर्मियों की तैयारी 0
- 0 फिल्टर प्लांट के गंदा पानी का उपयोग उद्यानों और भवन निर्माण में होगा 0



रायपुर – रायपुर नगर निगम ने आगामी गर्मी के मद्देनजर आम नागरिकों तक सुचारू रूप से पेयजल पहुंचाने के लिए तैयारियां शुरू कर दी हैं। निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज निगम जल विभाग के अधिकारियों की बैठक लेकर तैयारियों की समीक्षा की। बैठक में उन्होंने टैंकरों पर निगरानी रखने के लिए उनमें व्हीकल ट्रांसपोर्ट सिस्टम वीटीएस लगाने के निर्देश दिये। साथ ही उन्होंने यह भी निर्देश दिये कि फिल्टर प्लांट से निकलने वाले गंदे पानी का उपयोग उद्यानों की सिंचाई और भवन निर्माण जैसे कार्यों में किया जाये।

बैठक में आयुक्त श्री बंसल ने अवैध नलों के नियमितकरण करने पर विशेष जोर देते हुए कहा कि जोन कमिश्नर यह तय कर लें कि एक महीने के भीतर सभी अवैध नलों का नियमितकरण कर लिया जाये। इसके लिए जरूरत पडने पर घर-घर की जांच की जाये। अवैध नल पकड़े जाने पर उचित कार्यवाही कर उन्हें नियमित किया जाये। महीने भर बाद वे अवैध से नियमित किये गये नलों की जानकारी सत्यापित प्रति के साथ प्रस्तुत करें। गर्मियों में टैंकरों से पानी सप्लाई की समीक्षा करने के दौरान उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित कर लिया जाये कि जिन इलाकों में जरूरत हो वहीं पर टैंकरों से सप्लाई की जाये। टैंकरों से पानी चोरी की भी शिकायत मिलती है। इससे निपटने के लिए सभी टैंकरों पर उन्होंने वीटीएस लगाने के निर्देश दिये। जिससे उन पर नजर रखी जा सके।

बोरवेल, पावर पंपों की समीक्षा करते हुए उन्होंने कहा कि पुराने बोरवेलों की जांच जल्द से जल्द कर आवश्यकता पडने पर उनकी साफ सफाई, रखरखाव आदि करने के भी निर्देश दिये। रावणभाठा फिल्टर प्लांट से निकलने वाला गंदा पानी बैकवाश वाटर पर उन्होंने कहा कि इसे व्यर्थ बहाने के बदले इसका उपयोग उद्यानों और भवन निर्माण में किया जाये। ऐसे जगहों पर शुद्ध पेयजल के उपयोग रोकने के भी उन्होंने निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017
0 निगम अधिकारियों व कर्मचारियों की पदोन्नति
जल्द 0

रायपुर – रायपुर नगर निगम के अधिकारियों व कर्मचारियों की पदोन्नति जल्द होगी। साथ ही गंभीर प्रकरणों को छोड़कर निलंबित कर्मचारियों की भी वापसी होगी।



निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज विभागीय पदोन्नति चयन समिति की बैठक लेकर पदोन्नति के लिए की जा रही तैयारियों की जानकारी ली। बैठक में अपर आयुक्त सुश्री सौम्या चौरसिया सहित सामान्य प्रशासन विभाग के अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित थे। बैठक में श्री बंसल ने पदोन्नति की प्रक्रिया जल्द पूरी करने के निर्देश दिये। इस दौरान उन्होंने विभागीय जांच के 14 प्रकरणों की भी समीक्षा की। एक-एक प्रकरणों की बारिकी से जांच के बाद उन्होंने निर्दोष कर्मचारियों के निलंबन को जल्द समाप्त करने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 02.02.2017

0 प्रदूषण मुक्त रायपुर बनाने का संकल्प लेकर नो व्हीकल डे महाअभियान का लगातार चौदहवां आयोजन 3 फरवरी 2017 को होगा, बूटेश्वर मंदिर चौक से अग्रसेन कालेज पुरानी बस्ती तक साइकिल रैली निकाली जायेगी, स्कूल व कालेज की छात्राएं सम्मिलित होंगी 0

0 नो व्हीकल डे के नियमित आयोजन से एक वर्ष में राजधानी की हवा में प्रदूषण 30 प्रतिशत तक कम हुआ है—महापौर श्री प्रमोद दुबे 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर पालिक निगम रायपुर की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अधिक से अधिक संख्या में चौदहवें नो व्हीकल डे 3 फरवरी 2017 को सुबह 7:15 बजे राजधानी शहर के बूटेश्वर मंदिर चौक नीलाभ उद्यान के सामने से लीली चौक एवं लाखे नगर चौक होकर पंकज उद्यान दंतेश्वरी मंदिर चौक होते हुए अग्रसेन कालेज पुरानी बस्ती तक निकलने वाली साइकिल रैली में सम्मिलित होकर

साइकिल चलाकर रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त राजधानी बनाने के समाज हितकारी अभियान में सक्रिय भागीदारी दर्ज करवाना सुनिश्चित करने का आवाहन किया है। महापौर श्री दुबे ने कहा कि हर माह की 3 तारीख को होने वाले नो व्हीकल डे के नियमित व मासिक आयोजन का सबसे सकारात्मक परिणाम शहर में यह रहा है कि राजधानी शहर की हवा में प्रदूषण नो व्हीकल डे के नियमित एक दिवसीय मासिक आयोजन की निरंतरता के कारण एक वर्ष में लगभग 30 प्रतिशत कम हुआ है।

महापौर श्री दुबे ने सभी नागरिकों से चौदहवें नो व्हीकल डे अभियान में अधिकाधिक संख्या में जुड़ने मोबाईल नंबर 9376522233 पर मिस काल करके रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त बनाने के अभियान में आगे आकर सहभागी बनने का आवाहन नगर निगम रायपुर की ओर से किया है। महापौर श्री दुबे ने बताया कि चौदहवें नो व्हीकल डे पर राजधानीवासियों को माह में एक दिन साइकिल पर चलने अथवा वाहन नहीं चलाने अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट का उपयोग करने अथवा पैदल चलने एवं रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त बनाने हेतु सामूहिक शपथ दिलायी जायेगी।

महापौर श्री दुबे ने सभी राजधानीवासियों से रायपुर को प्रदूषण मुक्त राजधानी बनाने माह में एक दिन साइकिल चलाने अथवा पैदल चलने अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट सिटी बस आटो आदि का उपयोग करने एवं अपने निजी वाहन का प्रदूषण कम करने उपयोग नहीं करने का समाज हित में पर्यावरण सुरक्षा हेतु संकल्प लेने का आवाहन किया। महापौर श्री दुबे ने कहा कि सभी नागरिकों को प्रयास करना चाहिए कि वह कम से कम सप्ताह में एक बार साइकिल चलाये अथवा पैदल चले अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट का उपयोग करे एवं अपने निजी वाहन का उपयोग सप्ताह में कम से कम एक दिन कदापि न करे। ऐसा संकल्प लेकर पूर्ण करने पर रायपुर शहर का प्रदूषण जनभागीदारी से निश्चित तौर पर नियंत्रित किया जा सकता है। महापौर ने यह भी कहा कि नो व्हीकल डे के नियमित मासिक आयोजन में प्रदूषण मुक्त रायपुर बनाने के सकारात्मक महाअभियान से प्रेरणा लेकर नगर के अनेक नागरिक प्रतिदिन साइकिल चालन करने का कार्य प्रारंभ कर चुके हैं। नगर के विभिन्न अनेक विभागों में ऐसे अनेक अधिकारी व कर्मचारी भी हैं जो एक ही मोहल्ले में रहने के बावजूद पहले अपने विभाग में अपने अपने निजी वाहनो से जाते थे किंतु अब वे नो व्हीकल डे से प्रेरित होकर रायपुर को प्रदूषण मुक्त बनाने किसी एक का वाहन कार्यालय आने –जाने उपयोग करने लगे हैं।